

七星彩高奖池送好礼 500万头奖花落山东

被誉为“最容易中出500万大奖”的玩法”的七星彩再送好礼！2013年7月14日，七星彩第13081期开奖，送出的唯一一注头奖被山东彩民幸运揽获。

本期二等奖开出15注，每注奖金为28082元；三等奖开出262注；四等奖开出3423注。除五百万元头奖，山东彩民还收获了二等奖3注，三等奖81注，四等奖500注，可谓收获颇丰，大奖小奖

“一箩筐”。

开奖公告显示，本期七星彩玩法开奖号码为“4605555”，大小比为5比2，奇偶比为4比3，和值为30。本期号码大数明显占优，在沉寂了几期后，叠码强势发力，一举包揽了最后四位，这无疑增加了竞猜的难度。

据悉，本次500万元头奖花落泰安市第16112站点，至于如何利用叠码“5”擒获500万头奖，需要大奖

得主前来领奖时见分晓。

七星彩玩法简单，简单的7位数，就有可能换来500万元大奖。号码的选择更是方便，如电话号、车牌号、生日号、幸运数字等身边的号码，都有可能敲开大奖之门。近期七星彩奖池水涨船高，本期开奖后有5115万元奖金滚入下期一等奖奖池，彩民们选择身边的一注号码，进行倍投，将有望在下期收获千万大奖！

(朱德慧)



爱心电影走进敬老院

枣庄“公益体彩送电影进社区”首场启动



7月11日，枣庄市市中区税郭镇敬老院的老人们特别高兴。当天，枣庄市体彩中心从市区赶来为大家放映电影，给这里100多位五保及残疾老人带来了夏日的欢

晚上放电影的消息，他们吃过晚饭便早早地搬着马扎、小凳子来到现场。80多岁白发苍苍的王爷爷说：“我们老头老太太最爱看戏剧片，年轻时只要听说镇上放电

影，跑上几里路也不嫌累啊！现在好了，在自家院子里就能看到电影了。”70多岁的李爷爷喜悦之情溢于言表，他摇着蒲扇开心地说：“很多年没看过电影了，真是感谢体育彩票对我们的关爱，免费为我们放电影。”

11日晚，夕阳的余晖洒在市中区税郭镇敬老院。不到七点，电影放映员已经在大院内拉上了银幕，摆好了放映机，老人

们上午就知道了征得老人们的同意，在七点半天黑时开始为大家放映豫剧《清风亭》。清晰的电影画面、颇为生动的人物造型、令人震撼的电影情节……这一切让老人们看得津津有味，大家度过了一个愉快的夜晚。

据了解，枣庄体彩已连续3年开展“公益体彩送电影进社区”活动，此次首场演出，为税郭镇敬老院100多名五保及残疾老人专场放映电影，充分展现了体育彩票的公益宗旨和意义。今年夏天，还将陆续为近20个社区放映大家喜闻乐见的数字电影，为广大市民献上丰富的文化及娱乐大餐。

(张洁)

倍投给力 山东彩友狂中排五350万

“什么？排列五中了350万？是真的吗？”“千真万确，好像还是一个人中的呢！”近日，寿光彩友一举揽获排列五35注头奖的消息不胫而走，成了街头巷尾热议的话题。7月12日，大奖得主终于现身体彩中心办理兑奖，也证实了独中350万大奖的消息。

中奖者老王(化姓)是一名生意人，做生意多年自己也有了殷实的家庭。老王表示，这些年摸爬滚打一路走来，体彩一直陪伴着他的业余生活，没事的时候去体彩站买上几注彩票是他最大的乐趣。老王喜欢自己看走势图分析号码，全身心投入到数字排列组合的世界中让他觉得特别充实。7月6日，他来到12721体彩投注站购彩，

自己埋头看了一会儿走势，然后选定了“66993”这组排列五号码，花70元倍投了35倍。老王说：“排列五我一般就是买倍投，以前经常看到排列五的中奖新闻，大奖都是这样中的。不过现在惊喜真的落到了我自己头上，感觉就象做梦一样！”

对于资金的安排，老王开心一笑：“乍一想350万挺过瘾的，但是来兑奖之前我跟家人商量了一下，生意上多投点资，然后再买套房子，也剩不了多少啦，哈哈！”

体彩排列五爆出百万以上大奖的实例已是屡见不鲜，这次潍坊寿光彩友揽获350万排列五大奖，再次验证了排列五倍投的无限魅力，期待有更多彩友收获幸运！

(彩思飞扬)

有媒体爆料称扬纳基斯与球员关系紧张，中国男篮急换翻译以改善沟通

篮协：无中生有！

17日有媒体爆料称：中国男篮球员和教练关系紧张，篮协紧急更换翻译以改善沟通。对此传言，中国篮协以一纸声明驳斥：完全是无中生有。

报道称：“据传，由于对扬纳基斯的铁腕风格心生不满，中国男篮有多名队员、特别是老队员，与扬帅之间的关系出现了紧张状态，篮协决定更换翻译，以便在一定程度上改善将帅之间的沟通”。

篮协对此回应称：有关媒体报道的队员和主帅关系紧张的传闻纯属子虚乌有，男篮更换翻译完全是因为正常的工作调整。“首先需要说明的是主教练与队员之间关系融洽，相互之间的合作和配合也更加默契。某媒体报道的所谓‘队员与扬帅关系紧张’的说法完全是无中生有。”

亚锦赛备战已进入关键阶段，对手录像资料的收集和技术分析等工作任务艰巨，有关人员由身兼两职（翻译兼录像分析）转为专职录像分析是根据队伍备

战工作计划和工作需要而作出的一次正常的岗位微调，与所谓的‘队员与扬帅关系紧张’风马牛不相及”。

从中国男篮相关人士处了解，更换翻译与传言中的“关系不和”根本搭不上界，而是由于原翻译“有些力有不逮”，只能急召上一任中国男篮翻译郭维盛。

男篮领队张雄表示：“小单原来的本职工作就是录像分析，只不过因为去年(伦敦)奥运会受到名额所限，所以才由他身兼二职，从目前的情况来看，他一个人要胜任两份工作，难免有照顾不周的地方，接下来国家队的比赛任务比较繁重，所以中心领导考虑之下，还是决定把小郭给调回来，两人各司其职，这样可以提高工作的效率。”郭维盛已于16日晚飞抵北京进入中国男篮。

(本报综合)



深圳四国男篮赛月底开锣

首届深圳四国男篮精英赛将于7月28-30日举行。主办方17日表示，参赛的新西兰队、喀麦隆队和辽宁队均为全主力阵容，多伦多队也拥有多名NBA猛龙队的边缘球员和NCAA大学顶级联赛的球员。赛事由龙岗文广局主办、澳洲虎红酒赞助。澳洲虎集团董事长刘冰表示，新西兰队是备战大洋洲锦标赛的队伍，喀麦隆队中有六名效力法甲顶级联赛的球员，多伦多队也实力不俗。辽宁队正在备战全运会，由巴特尔领衔，全主力出战。

高球希望赛 山东站挥杆

“中国业余高尔夫球希望赛”17日在山东青岛金山国际俱乐部挥杆，109名球手征战第一轮比赛。女子组的刘瑞欣以红字70杆收杆，拔得头筹，以2杆优势领先并列第二的张仕璐和侯锦童。白政恺则在男子组比赛中打出72杆的标准杆成绩领先。第二轮的晋级线是男子88杆、女子92杆(含并列)。经过一天激战，共有81名球手(男51人，女30人)晋级次轮。金山国际俱乐部共有3个标准18洞的球场，曾获“2012年全国最佳草坪金奖”。

李宁暂停与鲍威尔 赞助合同

李宁公司17日宣布暂时中止与牙买加飞人、近期被查出服用禁药的短跑名将鲍威尔之间的赞助关系。

李宁公司在一份声明中称“尊重鲍威尔一直以来的努力和成就”，但鲍威尔深陷禁药丑闻使其决定暂停对他的赞助。

鲍威尔的A瓶尿样中被查出了违禁成分奥洛福林，但他强调自己是无辜的，从未主动服用过违禁药物。目前鲍威尔的B瓶尿样结果尚未公布，李宁公司表示，如果鲍威尔最终被认定为使用禁药，就会立刻结束双方的合作。